PRZED UZYCIEM NALEZY ZAPOZNAC SIE Z PONIZSZA INSTRUKCJA
WYROB DO STOSOWANIA WYL ACZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA

SKLAD: Poliester/ Poliamid wtékno sprzezone.
Impregnowane 6-hydratem chlorku glinu 0.50 mg + 0.10 mg/cal.

PRZEZNACZENIE

Ni¢ retrakcyjna impregnowana 6-hydratem chlorku glinu. Uzywana
do retrakgji tkanek dzigstowych wokét zeba dla poprawy rezultatéow
wycisku oraz hemostazy brzegu dzigsta.

SPOSOB UZYCIA

Ucig¢ ni¢ impregnowana na wymagang dtugos¢ uzywajac ostrza
umieszczonego w wieczku pudetka. Natozy¢ ciasno na szyjke zeba i
wcisna¢ w bruzde przy uzyciu upychacza. Zostawi¢ ni¢ na 5 minut w
bruzdzie. Usuna¢ ni¢ bezposrednio przed wyciskiem.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie uzywac u pacjentéw z alergig na 6-hydrat chlorku glinu.

SRODKI OSTROZNOSCI

Wylacznie do uzycia przez lekarza stomatologa. Przechowywac¢ w
miejscu niedostepnym dla dzieci. Dziata draznigco na skore i oczy.

W przypadku wystapienia powaznego incydentu zwigzanego z
wyrobem nalezy ten fakt zgtosi¢ producentowi i wtasciwemu organowi
Panstwa, w ktérym uzytkownik lub pacjent maja miejsce zamieszkania.

PRZECHOWYWANIE

Termin przydatnosci do uzycia znajduje sie na opakowaniu
bezposrednim. Zamkng¢ wieczko po uzyciu i przechowywac w suchym
miejscu.

POSTEPOWANIE Z OPAKOWANIAMI PO WYROBIE
Zuzyte opakowania nalezy przekaza¢ do utylizacji lub zwrdci¢ do
wytworcy.

OPAKOWANIE
Dozownik zawierajacy 254 cm (100 cali).

Data ostatniej aktualizacji: 01.04.2021/5

BEFORE USE PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS
CAREFULLY
PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY

COMPOSITION: Polyester/Polyamide yarn conjugated.
Impregnated with Aluminum Chloride Hexahydrate 0.50 mg + 0.10 mg/in.

INTENDED USE

Retraction cord impregnated with Aluminum Chloride Hexahydrate.
Used for the retraction of gingival tissues around tooth to improve
impression results and gingival edge haemostasis.

INSTRUCTIONS FOR USE

Cut the impregnated cord to the required length using the blade
provided in the lid of the box. Place it tightly on the neck of the tooth
and press it into the gingival sulcus using a plugger. Leave the cord in
the sulcus for 5 minutes. Remove the cord immediately before taking
an impression.

CONTRAINDICATIONS
Do not use in patients allergic to aluminum chloride hexahydrate.

PRECAUTIONS

Product for dental use only. Keep out of reach of children. This product
can cause eye and skin irritation. If a serious device-related incident
occurs, it must be reported to the manufacturer and to the competent
authority of the State where the user or patient is domiciled.

STORAGE
The expiry date is on the direct packaging. Close the lid after use and
store in a dry place.

HANDLING THE PRODUCT CONTAINER
Empty containers should be disposed of responsibly or returned to the
manufacturer.

PACKAGING
A 254 cm (100 in) dispenser.

Last update: 01.04.2021/5

ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDE LEER LAS SIGUIENTES
INSTRUCCIONES
EL PRODUCTO ESTA CONCEBIDO PARA SU USO UNICAMENTE POR
ODONTOLOGOS PROFESIONALES

COMPOSICION: Poliéster/ Poliamida fibra conjugada.
Impregnado en el cloruro de aluminio (6-hidrato) 0.50 mg + 0.10 mg/
cal.

uso

Hilo de retraccion impregnado en el cloruro de aluminio (6-hidrato).
Usado para la retraccién de los tejidos gingivales alrededor del diente
para mejorar los resultados de la impresién y la hemostasis de los
bordes de encia.

INSTRUCCIONES DE USO

Cortar el hilo impregnado a longitud deseada con el uso de una
punta que se encuentra en la parte superior de la caja. Colocar el hilo
justamente alrededor del cuello de diente y empaquetarlo dentro del
surco con un obturador. Dejar el hilo por 5 minutos dentro del surco.
Remover el hilo directamente antes de tomar la impresion.

CONTRAINDICACIONES
No usar en pacientes con alergia al cloruro de aluminio (6-hidrato).

MEDIDAS DE SEGURIDAD

Solo para el uso por odontélogos profesionales.

Guardar fuera del alcance de los nifos. Irritante para la piel y los ojos.
En caso de un incidente grave relacionado con el producto procede
presentar el hecho al fabricante y a las debidas autoridades en el
estado en el que el usuario o el paciente tienen domicilio.

ALMACENAMIENTO
La fecha de caducidad se encuentra en el envase directo del producto.
Cerrar la tapa después del uso y almacenar en un sitio seco.

MANIPULACION DE LOS ENVASES DEL PRODUCTO
Los residuos de embalajes deben entregarse para la eliminacion o
devolverse al fabricante.

ENVASE
Dosificador con 254 cm (100 pulgadas)

Fecha de la ultima revision: 01.04.2021/5

LIRE LA PRESENTE NOTICE AVANT UTILISATION
LE PRODUIT NE PEUT ETRE UTILISE QUE PAR UN DENTISTE

COMPOSITION: Polyester/ Polyamide fibre conjuguée.
Imprégné avec du chlorure d’aluminium hexydraté 0.50 mg = 0.10 mg/
pouce.

UTILISATION PREVUE

Fil de rétraction gingivale imprégné avec du chlorure d'aluminium
hexydraté. Utiliser pour la rétraction des tissu gingivaux autour de
la dent afind d'améliorer les résultats de prise dempreinte et de
I'hémostase du bord de la gencive.

MODE D’EMPLOI

Couper le fil de rétraction sur la longueur souhaitée en utilisant le
tranchant se trouvant dans le couvercle de la boite. Appliquer de
maniere serrée sur le collet de la dent et insérer dans le sillon en
utilisant le fouloir. Laisser le fil 5 minutes dans le sillon. Retirer le fil
directement avant la prise d'empreinte.

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser chez des patients allergiques au chlorure d'aluminium
hexydraté.

PRECAUTIONS

Produit destiné pour n'‘étre utilisé que par un médecin-dentiste.

Tenir hors de portée des enfants. Produit irritant pour la peau et
les yeux. En cas d'incident grave lié avec le produit, le signaler au
fabricant et a l'autorité publique compétente du pays de résidence de
I'utilisateur/du patient.

CONSERVATION
La date limite d'utilisation est indiquée sur I'emballage direct. Apres
utilisation, fermer le couvercle et conserver dans un endroit sec.

RECYCLAGE DES EMBALLAGES
Les emballages usagés doivent étre remis pour recyclage ou retournés
au fabricant.

CONDITIONNEMENT
Doseur contant 254 cm (100 pouces) de produit.

Date de derniére mise a jour: 01.04.2021/5

BITTE LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG GRUNDLICH DIE
PACKUNGSBEILAGE
DIESES PRODUKT IST AUSSCHLIESSLICH FUR DEN GEBRAUCH IN
ZAHNARZTPRAXEN BESTIMMT

INHALTSSTOFFE: Polyester/ Polyamid Verbundfaser.
Mit Aluminiumchlorid-6-Hydrat impragniert 0,50 mg + 0,10 mg/cal.

VERWENDUNGSZWECK

Mit  Aluminiumchlorid-6-Hydrat impréagnierter ~Retraktionsfaden.
Verwendet flr die Retraktion des Zahnfleischgewebes um den Zahn fiir
bessere Ergebnisse bei Abdruck und Hamostase des Zahnfleischrands.

GEBRAUCH

Impragnierten Faden auf die erforderliche Lange zuschneiden, mithilfe
der im Deckel der Schachtel enthaltenen Klinge. Eng am Zahnhals
anlegen und in die Rille mithilfe des Driickers hineinpressen. Fir 5
Minuten in der Rille belassen. Faden direkt vor dem Abdruck entfernen.

GEGENANZEIGEN
Nicht bei Patienten mit einer Allergie gegen Aluminiumchlorid-6-
Hydrat anwenden.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

AusschlieB3lich fiir den Gebrauch durch Zahnérzte. An einem fiir Kinder
unzugénglichen Ort aufbewahren. Das Produkt wirkt sich reizend auf
die Haut und die Augen aus.

Im Fall des Auftretens eines ernsthaften Zwischenfalls in Verbindung
mit dem Produkt, ist diese Tatsache dem Hersteller und der zustandigen
staatlichen Behorde zu melden, im Wohnsitzland des Benutzers oder
Patienten.

AUFBEWAHRUNG

Das Haltbarkeitsdatum ist auf der direkten Verpackung angegeben.
Deckel nach dem Gebrauch schlieen und an einem trockenen Ort
aufbewahren.

ENTSORGUNG DER LEEREN VERPACKUNG
Die verbrauchte Verpackung ist zur Entsorgung zuzufithren oder an
den Hersteller zurtickzugeben.

VERPACKUNG
Spender mit 254 cm (100 Zoll).

Letzte Aktualisierung 01.04.2021/5

MEPE[ BUKOPUCTAHHAM CJ1I O3HANOMUTUCA 3
HABEOEHOI HUXXYE IHCTPYKLLIEIO
ANA NPO®ECIMHOIO BUKOPUCTAHHA NNIKAPEM CTOMATOJIOTOM

CKNAL: Moniectep/ MNoniamigHe 3BUTe BOMOKHO. PeTpakuiliHa HUTKa
npocoyeHa 6-rigpaTtom xnopuctoro antomitito 0.50 mr (mg) £ 0.10 Mr (mg)/aoinm

(in).

NPU3HAYEHHA

PeTpakuiiHa HWTKa MpocoveHa 6-TrifpaTom XJIOPUCTOro astoMiHito.
BrikopurcToBYy€eTbCA ANA peTpaKLii ACGHHOI TKaHMHU HaBKoOo 3y6a, AnA
NMoKpaLleHHA pe3ynbTaTiB BiAOUTKIB Ta reMoCTasy ACEHHOrO Kpato.

CMNOCIb 3ACTOCYBAHHA

BiapisaTn npocoyeHy HUTKY HEOOXiAHOI AOBXIMHYM 33 JOMOMOTOLO Jie3a
B KpWLWLi KOHTenHepa. LWinbHo HaknacTu Ha Wniiky 3yba i BTUCHYTW B
60pO3HY 3a JOMOMOrOI0 Makepa. 3annWmnT HATKY B 6OPO3Hi Ha 5 xB
(min). Buganuti HUTKy 6e3nocepeAHbO Nepes BUKOHAHHAM BifOUTKY.

NPOTUMOKA3AHHA
He pekomeHgyeTbcA 3acTocoByBaTV ANA MALIEHTIB 3 anepriyHoto
peakui€eto Ha 6-rigpaTt xnopuay antoMiHito.

3AXOOW BE3MEKN

MpoayKT Npu3HayeHnin BUKOYHO ANiA NPodeciiHOro BUKOPUCTaHHA
nikapem ctomaToniorom. 36epiraTv y HefloCTyNHOMY A AiTel micui.
Morke BUKNMKaTL NOAPa3HEHHA LWKipY Ta O4en.

Mpo 6yab-AKuii HenepepbauyBaHWU edeKT, NOB'A3aHUIA 3 BUPOOOM,
HeobXiHO MOBIAOMWTM BUPOOHMKA Ta MPefCTaBHMKIB BiAMOBIgHMX
cnyX6 KpaiHW NPOXMBaHHA KOPUCTYBaya abo navjieHTa.

YMOBW 3BEPITAHHA

TepMiH NPMAATHOCTI BKa3aHWN Ha NEePBUHHIN (BHYTPILLHIA) ynakoBLi.
Micna BMKOPUCTaHHA 3aKPUTWU KPULLKY KOHTelHepa Ta 36epiratv y
Cyxomy Micui.

NOBOOKEHHA 3 BIAXOOAMU YIAKOBKMN
Biaxoaun ynakoBKu cnif nepepat Ha NiANPUEMCTBO 3 yTunisauii abo
NMOBEPHY TN BUPOOHMKY.

YNAKOBKA
[o3aTop, Wwo mictuTb 254 cm (cm) (100 gronmis (in)).

YnoBHoBaXeHunin
NpeACTaBHNK B
YKpaiHi Ta agpeca:

Byn. KypiHHoro YopHotuy, 2,
Kopnyc 1, M. IBaHo-®paHkiBcbK, 76018, YKpaiHa;
phone/ fax: +38 (0342) 55 94 55,

e-mail: info@ivodent.com.ua
www.ivodent.com.ua

T TBO 3
BignoBiganbHicTio <IBOOGEHT»

UA.TR.101

[aTta octaHHbOro oHoBneHHsA: 01.04.2021/5

PRED POUZITIM SI PRECTETE TENTO NAVOD _
VYROBEK MOHOU POUZIVAT POUZE ZUBNI LEKARI

SLOZENI: Polyesterové/ Polyamidové vlakno konjugované.
Impregnovano hexahydratem chloridu hlinitého 0.50 mg + 0.10 mg/cal.

URCENI

Retrakéni vldkno impregnované hexahydratem chloridu hlinitého.
Pouziva se k retrakci tkani dasni kolem zubu pro zlep3eni vysledki
otisku a hemostazy okraje dasné.

ZPUSOB POUZIT(

Odsttihnéte impregnované vlakno na pozadovanou délku pomoci
Cepele umisténé ve vicku krabice. Umistéte tésné na kréek zubu a
zatlacte do drazky pomoci cpétka. VIdkno ponechte v drazce po dobu
5 minut. VIdkno odstrante bezprostfedné pred otiskem.

KONTRAINDIKACE
Nepouzivat u pacientl alergickych na hexahydrat chloridu hlinitého.

BEZPECNOSTNI INSTRUKCE

Pouze pro pouziti zubafem. Uchovévejte mimo dosah déti. Drazdi k(zi
a oci. V pripadé vyskytu vazné udalosti souvisejici s vyrobkem, je tfeba
tuto skutecnost nahlasit vyrobci a pfislusnému orgdnu zemé, ve které
ma uzivatel nebo pacient bydlisté.

SKLADOVANI
Doba pouzitelnosti je uvedena na obalu. Po pouziti zaviete vicko a
ulozte na suchém misté.

NAKLADANI S OBALY OD VYROBKU
Pouzité obaly je tfeba zlikvidovat nebo vratit vyrobci.

OBAL
Davkovac s gumickou v délce 254 cm.

Datum posledni aktualizace: 01.04.2021/5

NEPEQ UCNOJIb3OBAHUEM CNIEAYET O3SHAKOMUTbCA C
OAHHOU UHCTPYKLUUEN
MNPOAYKT MPEAHA3HAYEH AJ1A MPUMEHEHWA TOJIbKO BPAYAMMU-
CTOMATOJTIOTAMK

COCTAB: MonunadupHble / nonraMmniHble BONOKHa CONMPAMXEHHbIe.
MponutaHHble 6-rugpaTom xnopuga anioMmmHma 0,50mr + 0,10Mr Ha
oM.

HA3HAYEHWE

PeTpakuuoHHaa HWTb, NponuUTaHHaA 6-rnapaTom Xopuaa antoMUHNA.
Wcnonb3yetca AnA peTpakumu TKaHel AecHbl BOKpyr 3yba pAnd
ynyulleHnA pe3ynbTaToB OTTICKa 1 remocTasa Kpas ieCHbl.

CNOCOBb NPUMEHEHWMA

OTpes3aTb MPOMWTaHHYI0 HWUTb HEOOXOAMMOWN ANUHbI  NEe3BUEM,
HaxoAAWMMCA B KpbIKe KOPOOKU. MNOTHO HafeTb HUTb Ha LWEeNKy
3yba 1 BOaBUTbL ee B 60P03AaKy C nomolyblo niarrepa. OcTaBuUTb HUTb
B 60po3gKke Ha 5 MUHYT. YganuTb HWTb HEMOCPEeACTBEHHO nepej
OTTVCKOM.

NPOTVBOIMNOKA3AHNA
He npumeHATb Ha nauueHTax C anneprueit Ha 6-rMapaT xnopupa
aNIOMUHNA.

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTH

Tonbko AnA NpuUMeHeHUA Bpavyamu-cTomartosioramu. XpaHuTb B
HeoCTYMHOM /1A AeTel MecTe. Bbi3blBaeT pasapakeHue ras v KoXu.
O cepbesHbiX VHUMAEHTaX, CBA3AHHbIX C MPOAYKTOM, cneayeT
cooblaTb NPOW3BOAWTENIO U KOMMETEHTHOMY OpraHy CTpaHbl, B
KOTOPOW NPOXKIMBAET MOJIb30BaTe b UV MALUEHT.

XPAHEHWE
CpOK rogHOCTM HaxoAnTCA Ha NePBUYHON YNaKOBKe. 3aKpbITb KPbILLKY
rocne NCnonb3oBaHNA 1 XPaHWUTb B CYXOM MecTe.

OBPALLEHWE C NCMNOJ1Ib30OBAHHbIMW EMKOCTAMW
Mcnonb3oBaHHble eMKOCTW criefyeT nepefatb AnA yTUAU3aLUM Uau
BEPHYTb NPON3BOANTENIO.

MMEOWNECA EMKOCTU
[lo3atop Ha 254 cm (100 atorimoB).

[ata nocnegHero o6HoBneHuA: 01.04.2021/5

PRIMA DELL'UTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE LA SEGUENTE
ISTRUZIONE
IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE DAI
DENTISTI

COMPOSIZIONE: Fibra di poliestere/poliammide accoppiata.
Trattato con cloruro di alluminio 6-idrato 0,50 mg + 0,10 mg/cal.

APPLICAZIONE

Filo retrattore trattato con cloruro di alluminio 6-idrato. Utilizzato per la
retrazione dei tessuti gengivali intorno al dente per migliorare i risultati
dell'impronta e I'emostasi del bordo gengivale.

MODALITA D'USO

Tagliare il filo trattato alla lunghezza necessaria utilizzando la lama
posta nel coperchio della confezione. Posizionalo saldamente sul collo
del dente e premere nel solco utilizzando un posizionatore. Lasciare il
filo nel solco per 5 minuti. Non rimuovere il filo immediatamente prima
dell'impronta.

CONTROINDICAZIONI
Non usare in pazienti allergici al cloruro di alluminio 6-idrato.

PRECAUZIONI

Uso destinato esclusivamente ai dentisti. Tenere fuori dalla portata dei
bambini. Irrita gli occhi e la pelle. In caso di incidente grave causato
dal prodotto, questo deve essere segnalato al produttore e all'autorita
competente del Paese in cui l'utente o il paziente é residente.

CONSERVAZIONE
La data di scadenza si trova sulla confezione diretta. Chiudere il
coperchio dopo I'uso e conservare in un luogo asciutto.

SMALTIMENTO DEL CONTENITORE
Le confezioni utilizzate devono essere affidate ad un’azienda di
smaltimento o restituite al produttore.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Dispenser contenente 254 cm (100 pollici).

Data ultimo aggiornamento: 01.04.2021/5

INAINTE DE UTILIZARE VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE
PREZENTA INSTRUCTIUNE
PRODUS DESTINAT UZULUI DENTAR

COMPOZITIE: Poliester/ Poliamida fibra conjugata.
Impregnat cu clorurd de aluminiu 6-hidrat 0.50 mg + 0.10 mg/cal.

UTILIZARE

Fir de retractie impregnat cu clorura de aluminiu 6-hidrat. Folosit pentru
retragerea tesuturilor gingivale din jurul dintelui pentru imbunatatirea
rezultatelor amprentei si hemostazei marginii gingivale.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

A se tdia firul impregnat la lungimea necesara utilizand lama introdusa
n capacul cutiutei. A se aplica strans pe coletul dintelui si a se impinge
n crestaturd cu lopatica. A se lasa firul pentru 5 minute in crestatura. A
se indeparta firul imediat inainte de amprenta.

CONTRAINDICATII
A nu se utiliza la pacientii cu alergie la clorura de aluminiu 6-hidrat.

MASURI DE PRECAUTIE

Exclusiv pentru utilizarea de cdtre medicul stomatolog. A nu se lasa
la indemana copiilor. Actioneaza iritant pentru piele si ochi. In cazul
aparitiei unui incident grav legat de produs, acest fapt necesita
raportarea lui producdtorului si organului competent al tarii, in care
utilizatorul sau pacientul isi are locul de resedinta.

DEPOZITARE
Perioada de valabilitate este indicatd pe ambalajul primar. Dupa
utilizare, inchideti capacul si depozitati intr-un loc uscat.

MANIPULAREA AMBALAJULUI PRODUSULUI
Recipientele goale trebuie aruncate in mod responsabil sau returnate
producatorului.

AMBALAJUL
Dozator ce contine 254 cm (100 inchi).

Data ultimei actualizari: 01.04.2021/5

HASZNALAT ELOTT OVASSA EL A HASZNALATI UTMUTATOT
KIZAROLAG FOGASZATI CELU FELHASZNALASRA

OSSZETETEL: Poliészter / poliamid konjugalt szal
0.50 mg + 0.10 mg/hiivelyk aluminium-klorid-6-hidrattal impregnalt.

JAVALLATOK

Aluminium-klorid-6-hidrattal impregndlt retrakciés fonal. A fog
kordli inyszovetek visszahuzéasara szolgdl, az inyszél kinyomasnak és
hemosztazisanak javitasahoz.

HASZNALATI UTASITAS

Vagja le az impregnalt fonalat a kivant hosszisagra a doboz fedelébe
helyezett pengével. Helyezze szorosan a fog nyakdra, és tomd
segitségével nyomja be a résbe. Hagyja a szélat a résben 5 percig.
Tavolitsa el a fonalat kdzvetlenil a kinyomas el6tt.

ELLENJAVALLATOK
Soha ne hasznélja olyan betegnél, aki érzékeny az aluminium-klorid-
6-hidratra!

OVINTEZKEDESEK

Kizarolag fogaszat célu felhasznalasra! Gyermekektdl tavol tartandd!
Bé&r- és szemirritacioét okozhat.

Készitménnyel kapcsolatos sulyos esemény esetén jelentse azt a
gyarténak és a felhaszndlé vagy a paciens lakohelyének megfelelé
orszag az illetékes hatésaganak!

TAROLAS
A termék lejarati ideje a kdzvetlen csomagolason olvashaté. Hasznalat
utan zarja le a fedelet, és tarolja széraz helyen.

AZ ELHASZNALT TERMEK LESELEJTEZESE

Az elhaszndlt terméket, illetve a csomagoldanyagot juttassa vissza
a gyartdhoz, vagy selejtezze le a helyi hatésagok elGirdsanak
megfelel6en.

KISZERELES
254 c¢cm (100 hivelyk) adagolé.

Utolsé frissités datuma: 01.04.2021/5

NPEAN YNOTPEBA NPOYETETE BHUMATEJIHO MHCTPYKLUUUTE
NPOAYKTBT E NPEAHA3HAYEH 3A 3MONM3BAHE EAVMHCTBEHO OT
CTOMATOOr

CbCTAB: Monnectbp/CnneteHo NONMaMULHO BNakHO
MmnperHnpaHo ¢ anymuHnes xnopug 6-xmgpat 0.50 mg + 0.10 mg/cal.

MPEAHASHAYEHWE

PeTpaKkLMoHHa HULLKa, UMNPerHrpaHa ¢ anyMnH1eB Xnopua 6-xuapat
M3non3Ba ce 3a peTpakumA Ha BeHeyHaTa TbKaH OKoOo 3bba 3a
nonpasAHe Ha pe3y/TaTa OT OTrneyaTbka U 3a XoMeocTasaTa Ha 6pera
Ha BeHLuTe.

HAYMH HA N3NONI3BAHE

OTpexeTe WMMpErHMpaHaTa HWWKa Ha HyXHaTa  Ob/KUHA,
13MoN3BalikN OCTPMETO B Kanaykata Ha KyTusaTa. HanoxeTe mabTHO
Ha lWMiiKaTa Ha 3bba 1 HaTCHETe BbB BeHeyHaTa 6pasfa C nomoluTta
Ha UHCTpyMeHT. OcTaBeTe HULIKATa 5 MHYTV BbB BeHeuHaTa 6pa3aa.
OTcTpaHeTe HULWLIKaTa Npean oTnevaTbKa.

MPOTUBOMOKA3AHWA
[la He ce n3non3ga NPV NaLVEHTV, anepruyHn Ha anyMVHEB X0PUA
6-xugpar.

MPEAMNA3HW MEPKW

[a ce ynotpebsBa egnHCTBEHO OT cTOMaTonor. [la ce cbxpaHsBa Ha
MACTO, HeOCTBbMNHO 3a Aeua. Mpeaus3BrKBa Apa3HeHe Ha Koxata u
ouure.

B cnyuaii Ha cepro3eH MHLMAEHT C NPoAyKTa 3a To3u $aKT TpsibBa Aa
Ce yBe[JOMAT MPOV3BOAUTENAT 11 CbOTBETHWTE OpPraHu Ha CTpaHarta, B
KOATO XKMBee MNos3BaTENAT NN MaLNEHTBT.

CbXPAHEHUE
[laTaTa Ha roOgHOCT Ce HaMMpa HeNnocpeACTBEHO Ha OnakoBKaTa.

M3XBBPAHE HA MPA3HATA OMAKOBKA
lMpa3HuTe ONaKoBKM a Ce U3XBbPJIAT CbrIacHO NpueTuTe pasnopeaodu.

OlMAKOBKA
[o3aTopbT cbabpka 254 cm (100 cali).

[aTta Ha nocnegHa akTtyanusaums: 01.04.2021/5

PRIES NAUDOJIMA BUTINAI SUSIPAZINKITE SU SIA INSTRUKCIJA
GAMINYS SKIRTAS TIK GYDYTOJUY STOMATOLOGY NAUDOJIMUI

SUDETIS: Poliesteris/ Poliamidas sudétinis pluostas.
Impregnuotas Aliuminio chlorido 6-hidratu 0.50 mg + 0.10 mg/cal.

PASKIRTIS

Retrakcinis sitlas impregnuotas aliuminio chlorido 6-hidratu.
Naudojamas danteny retrakcijai aplink dantj, siekiant pagerinti
atspaudy rezultatus ir danteny krasto hemostaze.

NAUDOJIMO BUDAS

Nupjauti impregnuota sitla reikiamame ilgyje, naudojant asmenis,
jdétus j dézutés dangtj. Uzdéti ant danties kaklelio ir kiurete jspausti
j griovelj. Palikti sitlg griovelyje 5 minutéms. Pasalinkite sitlg pries pat
atspauda.

KONTRAINDIKACIJOS
Negalima naudoti pacientams, alergiskiems aliuminio chlorido
6-hidratui.

ATSARGUMO PRIEMONES

Tik gydytojy stomatology naudojimui. Laikyti vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Dirgina oda ir akis. Jvykus rimtam su gaminiu susijusiam
incidentui, apie tai turéty bati pranesta gamintojui ir salies, kurioje yra
vartotojo ar paciento gyvenamoji vieta, kompetentingai institucijai.

SAUGOJIMAS
Galiojimo terminas nurodytas ant pakuotés. Po naudojimo uzdaryti
dangtj ir laikyti sausoje vietoje.

PRODUKTO PAKUOCIY TVARKYMAS
Panaudotas pakuotes utilizuoti arba grazinti gamintojui.

PAKUOTE
Dozatorius, kuriame yra 254 cm (100 coliy).

Paskutinio atnaujinimo data: 01.04.2021/5

ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO, LEIA AS SEGUINTES INSTBUQGES
PRODUTO PARA ADMINISTRACAO EXCLUSIVAMENTE POR MEDICOS
DENTISTAS

COMPOSICAO: Fibra conjugada de poliéster/poliamida.
Impregnado com cloreto de aluminio hexa-hidratado 0,50 mg + 0,10
mg/cal.

FINALIDADE DE UTILIZACAO

Fio de retragdo impregnado com cloreto de aluminio hexa-hidratado.
Utilizado para retracdo dos tecidos gengivais ao redor do dente para
melhorar o resultado da moldagem e hemostasia da margem gengival.

MODO DE USO

Cortar o fio impregnado ao comprimento necessario utilizando a
lamina colocada na parte superior da caixa. Aplicar firmemente no
colo do dente e empurrar para o sulco com um empurrador. Deixar o
fio durante 5 minutos no sulco. Remover o fio imediatamente antes da
moldagem.

CONTRAINDICACOES
Ndo administrar a pacientes com alergia a cloreto de aluminio hexa-
hidratado.

PRECAUCOES

Para administragdo exclusivamente por médicos dentistas.

Manter fora do alcance das criancas. Irritante para a pele e os olhos.
Em caso de incidente grave relacionado com o produto, o facto deve
ser relatado ao fabricante e a autoridade competente do pais onde o
utilizador ou paciente estiver domiciliado.

ARMAZENAMENTO
O prazo de validade para utilizacdo encontra-se na embalagem
primaria. Fechar a tampa ap6s a utilizacdo e armazenar num local seco.

PROCEDIMENTO APOS A UTILIZACAO DAS EMBALAGENS
As embalagens utilizadas devem ser destruidas ou devolvidas ao
fabricante.

EMBALAGEM
Dispensador contendo 254 cm (100 polegadas).

Data da ultima atualizacéo: 01.04.2021/5

LAS FOLGENDE INSTRUKTIONER F@R BRUG
PRODUKTET MA KUN ANVENDES AF TANDLAGER

INGREDIENSER: Polyester/ Polyamid konjugeret fiber
Impraegneret med aluminiumchlorid 6-hydrat 0.50 mg + 0.10 mg/
tomme.

PRODUKTBETEGNELSE

Retraktionstrad impraegneret med aluminiumchlorid 6-hydrat.
Anvendes ved retraktion af tandkedsveev omkring tanden for bedre
aftryk resultater og heemostase af tandkgdsrandet.

ANVENDELSESMADE

Skaer denimpraegnerede trad til den gnskede la&engde med skaerebladet
overst pa aesken. Leeg teet pa tandhalsen og tryk i folden ved brug af
retraktionstradstopper. Efterlad i folden i 5 min. Fjern traden direkte
for aftryk.

KONTRAINDIKATIONER
Anvendes ikke hos patienter, der er allergiske over for aluminiumchlorid
6-hydrat.

FORHOLDSREGLER

Ma kun anvendes af tandleeger. Opbevares utilgaengeligt for bern.
Virker irriterende pé ojnene og huden.

| tilfeelde af forekomst af alvorlige haendelser vedrgrende praeparatet,
skal faktummet rapporteres til producenten og den kompetente
statsmyndighed i landet, hvor brugeren eller patienten har sin bopael.

OPBEVARING
Udlgbsdatoen findes pa den indre emballage. Luk laget efter brug og
opbevar tor.

HANDTERING AF EMBALLAGEAFFALD
Brugte emballager skal bortskaffes eller returneres til producenten.

EMBALLAGE
Beholder indeholdende 254 cm (100 tommer).

Seneste opdatering: 01.04.2021/5

MPIN TH XPHZH NAPAKANQ AIABAZTE TIZ AKONOYOEZ OAHTIEZ
MPOION INA XPHZH MONO ANO OAONTIATPO

ZYNOEXH: NMoAuveotépag/ Moluapidio iva ouleuypévn.
Eumotiopévo pe 6-évudpo xAwplovxoapyilio 0,50 mg + 0,10 mg/cal.

XPHZH

NApa avdkhaong eumoTiopévo pe 6-évudpo  XAwplouxo apyilio.
XPNOILOTIOLEITAL YIA TNV AVAKAOON TWV OUAIKWY I0TWV YUpw amod
10 SOVTI yla TN BeAtiwon Twv amoTEAEOUATWY OQIEIHATOC Kal TNG
AUOOTAONG TNG AKPNG TWV OVAWV.

TPOMOX XPHYXHY

KOYTe TO EUMOTIONEVO VIO OTO ATTAITOUMEVO KOG XPNOIUOTTOIWVTAG
™ Aemida mou BpiokeTal 0To KaAmdkl Tou Koutiou. E@apupdote 1o
O@IXTA OTovV auxéva Tou SovTioU Kal TECTE TO OTNV AUAAKWON
XPNOolomolvTag éva Buopa. AQHOTE TO VA 0TV auAdkwon yia 5
AeNTA. AQalp€0TE TO VAUA AUECWE TPV aTTo To oPi§iIpo.

ANTENAEIZEIZ
Mnv 10 xpnoldoroleite o€ aoBeveic OAepylKoUg OTO 6-évudpo
¥A\wplouxo apyilio.

MPOOYAAZEIX

MNa xpnon pévo amd odovtiatpo. Alatnpeital pakpld amd ta maidid.
EpeBilel To 6éppa kal Ta pdatia. e mepimtwaon coapol cupBdvTog mou
oxetiCetal pe To TIPOIOV TTPETEL VA EVNUEPWOOUV O KATAOKEVAOTAG Kal
n appodia apyr TNG XWPEAG TNV OTToia KATOIKE( 0 XPROTNG 1} 0 AoBEVAG.

ANOGHKEY>H
H nuepopnvia AMéng Bpioketat otnv dueon cuokevacia. Kheiote T0
KATTAKL HETA ammo TN XPrion Kat @UAGETE o€ Enpod péPOG.

XEIPIZMOX TON XYSKEYAZION META AMO TH XPHYH
Ot XpnoluoToINUEVEG CUOKEVATIEG TIPETEL va amoppimTovTal 1 va
EMOTPEPOVTAL OTOV KATAOKEVAOTH.

SYSKEYAZIA
To 8o00MoyIKd HECO TIoU TTEPLEXEL 254 €K (100 {VTOEQ).

Huepounvia tehevtaiog evnuépwong: 01.04.2021/5

ENNE KASUTAMIST LUGEGE JARGMISEID JUHISEID
TOOTE KASUTAMISEKS AINULT HAMBAARSTI POOLT

KOOSTISOSAD: Poluester / poltiamiid kokkusurutud kiud
Impregneeritud alumiiniumkloriidi 6-htidraadiga 0,50 mg + 0,10 mg/
toll.

EESMARK

Tagasitdmbe keere impregneeritud alumiiniumkloriidi 6-hlidraadiga.
Kasutatakse hamba imbritsevate igemekudede tagasitombamiseks,
et parandadeks igemepiirkonna jaljendite ja hemostaasi tulemused.

KASUTUSVIIS

Loigake immutatud keerme kasti kaanega asetatud teraga vajaliku
pikkusega. Kandke see tihedalt hamba kaelale ja suruge abil soonde
varbkolviga. Jatke keeret 5 minutiks soondes. Eemaldage keeret
vahetult enne jaljendit.

VASTUNAIDUSTUSED
Arge kasutage alumiiniumkloriidi  6-hlidraadi suhtes allergilisi
patsientel.

ETTEVAATUSABINOUD

Kasutamiseks ainult hambaarsti poolt. Hoida lastele kattesaamatus
kohas. Arritab nahka ja silmi. Seadmega seotud tdsiste juhtumite korral
tuleb teavitada tootjat ja kasutaja voi patsiendi elukohariigi padevaid
asutusi.

HOIDAMINE
Kélblikkusaeg on otsese pakendil. Parast kasutamist sulgege kaas ja
hoidke kuivas kohas.

TOOTE PAKENDITE KAITLEMINE
Kasutatud pakendid tuleb anda dle taaskasutusse voi tagastada
tootjale.

PAKEND
Dosaator, mis sisaldab 254 cm (100 tolli)

Viimase varskenduse kuupdev: 01.04.2021/5

ENNEN KAYTTOA ON TUTUSTUTTAVA NAIHIN KAYTTOOHJEISIIN:
TUOTE VAIN HAMMASLAAKARIN KAYTTOON

AINESOSAT: Puristettu polyesteri-/polyamidi kuitu.
Kyllastetty alumiinikloridi-6-hydraatilla 0,50 mg + 0,10 mg/cal.

KAYTTOTARKOITUS
Alumiinikloridi-6-hydraatilla  kyllastetty ~ vetolanka.  Kaytetdan
ikenikudosten  vetamiseen hampaan ympérille parantamaan

ikenimarginaalin vaikutusta ja hemostaasia.

KAYTTOTAPA

Leikkaa kylldstetty lanka tarvittavaan pituuteen laatikon kanteen
asetetulla terdlld. Laita se tiukasti hampaan kaulaan ja paina se uraan
pistokkeella. Jaté lanka uraan 5 minuutiksi. Poista lanka juuri ennen
jaljennoksen tekemista.

VASTA-AIHEET
Ei saa kdyttaa potilailla, jotka ovat allergisia alumiinikloridi 6-hydraatille.

VAROTOIMET

Vain hammasladkarin kayttoon. Sailytettava lasten ulottumattomissa.
Se drsyttda ihoa ja silmia. Laitteeseen liittyvan vakavan vaaratilanteen
sattuessa siita on ilmoitettava valmistajalle ja sen maan toimivaltaiselle
viranomaiselle, jossa kayttdja tai potilas asuu.

SAILYTYS
Kayttokelpoisuusaika on merkitty valittémaan pakkaukseen. Sulje
kansi kayton jalkeen ja sdilyta kuivassa paikassa.

PAKKAUSTEN KASITTELY VALMISTUKSEN JALKEEN
Kulunut pakkaus on hévitettava tai palautettava valmistajalle.

PAKKAUS
Annostelija, joka sisaltdaa 254 cm (100 tuumaa).

Viimeisen paivityksen pdivamadra : 01.04.2021/5

[_HR |
PRIJE UPORABE PROCITAJTE DONJE UPUTE
PROIZVOD ZA UPORABU ISKLJUCIVO OD STRANE LIJECNIKA
STOMATOLOGA

SASTAV: Poliestersko / Poliamidno vlakno konjugirano.
Impregnirano aluminijevim kloridom heksahidratom 0,50 mg + 0,10
mg/inc.

Impregnowane nici retrakcyjne
Impregnated retraction cords

Hilos de retraccion impregnados

Fils de rétraction gingivale imprégnés
Impragnierte Retraktionsfaden
[pocoyeHa peTpaKLiiHa HUTKa
Impregnovana retrak¢ni viakna
lMponuTaHHble PeTPaKLMOHHbIE HUTK
Fili retrattori trattati

Fire de retractie impregnate
Impregnalt retrakcios fonal
VIMAperH1paHn peTpakLYoHH! HALLKK
Impregnuoti retrakciniai sidlai

Fios de retracao impregnados
Impraegneret retraktionstrad
Epmotiopéva vijpata avakAaong
Immutatud tagasitombe keermed
Kylléstetytvetolangat

Impregnirani retrakcijski konac
Piestcinats retrakcijas diegs
Geimpregneerd retractiedraad
Impregnované retrakéné vldkna
Prepojene retrakcijske nitke

Impregnerad retraktionstrad

BEST-CORD NANO

CEaus
AT®

PPH CERKAMED Wojciech Pawtowski
37-450 Stalowa Wola, Poland

ul. Kwiatkowskiego 1

Tel./fax: +48 15 842 3585
www.cerkamed.com



NAMJENA

Retrakcijski konac impregniran aluminijevim kloridom heksahidratom.
Upotrebljava se za retrakciju gingivalnog tkiva oko zuba radi
poboljsanja rezultata otiska i hemostaze na gingivalnom rubu.

NACIN UPORABE

OdreZzite impregnirani konac na potrebnu duljinu pomocu ostrice
smjestene u poklopac kutije. Cvrsto ga nanesite na vrat zuba i utisnite u
fisuru pomocu ekskavatora. Ostavite konac na 5 minuta u fisuri. Konac
uklonite neposredno prije otiska.

KONTRAINDIKACIJE
Nemojte upotrebljavati na pacijentima s alergijom na aluminijev klorid
heksahidrat.

MJERE OPREZA .
Isklju¢ivo za uporabu od strane lijecnika stomatologa. Cuvati na
mjestu izvan dohvata djece. Nadrazuje kozu i o¢i. U slucaju ozbiljnih
nezgoda povezanih s proizvodom, potrebno ih je prijaviti proizvodacu
i nadleznom tijelu drzave u kojoj korisnik ili pacijent ima prebivaliste.

SKLADISTENJE
Rok trajanja naveden je na neposrednom pakiranju. Zatvorite poklopac
nakon upotrebe i ¢uvajte na suhom mjestu.

ODLAGANJE AMBALAZE NAKON UPORABE
Istrosenu ambalazu je potrebno zbrinuti ili vratiti proizvodacu.

PAKIRANJE
Dozator sadrzi 254 cm (100 inca).

Datum posljednjeg azuriranja: 01.04.2021/5

PIRMS LIETOSANAS LUDZAM RUPIGI IEPAZITIES AR SIEM
LIETOSANAS NORADIJUMIEM
MATERIALU VAR IEGADATIES TIKAI SERTIFICETS ZOBARSTNIECIBAS
SPECIALISTS STOMATOLOGS

SASTAVS: Poliestera/poliamida konjugéta $kiedra.
Piesticinats ar aluminija hlorida heksahidratu 0.50 mg + 0.10 mg/cal.

PIELIETOJUMS

Ar aluminija hlorida heksahidratu piestcinats retrakcijas diegs. Izmanto
zoba smaganas audu retrakcijai, lai uzlabotu nonemto nospiedumu un
smaganu malas hemostazes rezultatus.

LIETOSANA

Diegu izvilkt no pudeles un nogriezt vajadzigaja garuma, izmantojot
vacinu ar diega griezéju. Ciesi novietot uz zoba kaklina un ar
instrumentu ievietot smaganas kabata. Atstat diegu smaganas kabata
uz 5 minatém. Diegu iznemt tiesi pirms nospieduma nemsanas.

KONTRINDIKACIJAS
Neizmantot pacientiem, kam aluminija hlorida heksahidrats izraisa
alergisku reakciju.

PIESARDZIBAS PASAKUMI

Materialu drikst izmantot tikai zobarstniecibas specialists stomatologs.
Uzglabat bérniem nepieejama vieta. Kairinosa iedarbiba uz adu un
acim.

Ja, saistiba ar produkta izmantosanu, ir radies nopietns apdraudéjums,
par to nepiecieSams zinot razotajam un tas valsts kompetentajai
iestadei, kura lietotajam vai pacientam ir pastaviga dzivesvieta.

UZGLABASANA
Produkta deriguma termin$ noradits uz tiesa iepakojuma. Péc
lietoSanas aizvert vacinu un uzglabat pudeli sausa vieta.

IZLIETOTA IEPAKOJUMA PARSTRADE
Izlietoto iepakojumu nodot otrreizéjai parstradei vai atgriezt atpakal
razotajam.

IEPAKOJUMS
Diega garums 254 cm (100 collas).

Pédéjas atjauninasanas datums: 01.04.2021/5

NEEM VOOR GEBRUIK KENNIS VAN ONDERSTAANDE
GEBRUIKSAANWUZING
HET PRODUCT MAG UITSLUITEND WORDEN GEBRUIKT DOOR
TANDARTSEN

SAMENSTELLING: Geconjugeerd polyester/polyamidegaren.
Geimpregneerd met aluminiumchloride hexahydraat 0,50 mg + 0,10
mg/inch.

BESTEMMING

Retractiedraad geimpregneerd met aluminiumchloride hexahydraat.
Gebruikt bij retractie van tandvleesweefsels rond de tand voor
verbetering van de resultaten van tandafdrukken en hemostase van
de tandvleesrand.

GEBRUIKSAANWUZING
Snij de geimpregneerde draad op de gewenste lengte met behulp van
het mesje op het deksel van het doosje. Plaats de draad strak op de
tandhals en druk het voorzichtig in de sulcus met een stopper. Laat de
draad 5 minuten in de sulcus zitten. Verwijder de draad vlak voordat u
een afdruk gaat maken.

CONTRA-INDICATIES
Niet gebruiken bij patiénten die allergisch zijn voor aluminiumchloride
hexahydraat.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Uitsluitend voor gebruik door een tandarts. Buiten bereik van kinderen
bewaren. Veroorzaakt huid- en oogirritatie.

Indien een ernstig incident in verband met het product plaatsvindt,
moet u dit melden aan de fabrikant en de bevoegde autoriteiten van
het land waar de gebruiker of de patiént zijn woon- of verblijfplaats
heeft.

BEWARING
De uiterste gebruiksdatum bevindt zich op de primaire verpakking.
Sluit het deksel na gebruik en bewaar op een droge plaats.

VERWIJDERING VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGEN
Gebruikte verpakkingen moeten worden aangeboden voor
verwijdering of teruggestuurd naar de fabrikant.

VERPAKKING
Dispenser met 254 cm (100 inch).

Datum laatste actualisatie: 01.04.2021/5

PRED POUZITIM SA OBOZNAMTE S TYMITO POKYNMI
VYROBOK IBA NA POUZITIE ZUBNYM LEKAROM

ZLOZENIE: Polyester/Polyamid zlu¢ené vlakno.
Impregnované chloridom hlinitym 6-hydratom 0,50 mg + 0,10 mg/cal.

URCENIE
Retrakéné vlakno impregnované chloridom hlinitym 6-hydratom.

Pouziva sa na stahovanie dasnovych tkaniv v oblasti zubov s ciefom
zlepsit vysledky odtlacku a hemostazu okraju dasna.

SPOSOB POUZITIA

Pomocou ¢epele, ktord je na viecku krabicky, odrezajte vhodny kusok
impregnovaného vlakna. Tesne umiestnite na zubnom krcku a zatlacte
do fisiry pomocou zatlacovaca. Ponechajte vlakno vo fistre po dobu 5
minut. Odstrante vldkno priamo pred vykonanim odtlacku.

KONTRAINDIKACIE
NepouZivajte u pacientov precitlivenych na chlorid hlinity 6-hydrat.

BEZPECNOSTNE OPATRENIA

Iba na pouzitie zubnym lekdrom. Uchovéavajte mimo dosahu deti.
Drazdivy pre pokozku a o¢i.V pripade vyskytu vaznej nehody suvisiacej
s vyrobkom, nahlaste tuto skutocnost vyrobcovi a prislusSnému organu
krajiny, v ktorej ma pouzivatel alebo pacient svoje bydlisko.

SKLADOVANIE
Datum exspiracie je na primarnom obale. Po pouziti zatvorte viecko a
uchovévajte vyrobok na suchom mieste.

MANIPULACIA S OBALMI PO VYROBKU
Pouzité obaly odovzdajte na likvidaciu alebo ich vratte vyrobcovi.

BALENIE
Davkovac obsahujuci 254 cm (100 palcov).

Déatum poslednej aktualizacie: 01.04.2021/5

PRED UPORABO IZDELKA PREBERITE NAVODILA ZA UPORABO.
IZDELEK LAHKO UPORABLJAJO IZKLJUCNO STOMATOLOGI.

SESTAVA: Poliester/ Poliamid v zanke pletenavlakna.
Prepojene s 6-hidrat aluminijevim kloridom 0,50 mg + 0,10 mg/cal.

NAMEN UPORABE

Retrakcijska nitka je prepojena s 6-hidrat aluminijevim kloridom.
Uporablja se za retrakcijo dlesni ob zobu za boljse rezultate zobnega
odtisa in hemostazo dlesni¢nega roba.

UPORABA

Prepojeno nitko odrezite na zeleno dolzino s pomocjo rezila, ki se
nahaja na pokrov¢ku embalaze. Nitko namestite tesno na vrat zoba in
jo s tlacilcem retrakcijske nitke pritisnite v brazdo. Nitko pustite v brazdi
5 minut. Nitko odstranite neposredno pred odtisom.

KONTRAINDIKACIJE
Ne uporabljajte pri pacientih z alergijo na 6-hidrat aluminijev klorid.

VARNOSTNA OPOZORILA

Izdelek lahko uporabljajo izklju¢no stomatologi. Hranite izven dosega
otrok. Povzroc¢a drazenje koZe in o¢i.V primeru resne nesrece, povezane
z izdelkom, je treba le-to prijaviti proizvajalcu in pristojnemu organu v
drzavi prebivalis¢a uporabnika ali pacienta.

SHRANJEVANJE
Rok uporabe je naveden na embalazi. Po uporabi zaprite pokrovcek in
hranite na suhem mestu.

RAVNANJE Z ODPADNO EMBALAZO
Odpadno embalazo odstranite v skladu z nacionalnimi predpisi ali jo
vrnite proizvajalcu.

PAKIRANJE
Dozirnik s 254 cm (100 inc¢ev) nitke.

Datum zadnje posodobitve: 01.04.2021/5

LAS DENNA INSTRUKTION INNAN ANVANDNING
PRODUKTEN AVSEDD UTESLUTANDE FOR ANVANDNING AV
TANDLAKARE

INNEHALL: Polyester/ Polyamid konjugatfiber
Impregnerad med aluminiumklorid 6-hydrat 0.50 mg+ 0.10 mg/tum.

TILLAMPNINGSOMRADE

Retraktionstrad impregnerad med aluminiumklorid ~ 6-hydrat.
Tillampas vid retraktion av tandkottsvdavnad runt tanden for béttre
avtrycksresultat samt hemostas av tandkéttskanten.

BRUKSANVISNING

Klipp den impregnerade traden till 6dnskad langd med skarbladet
pa ladans topp. Lagg tatt pa tandhalsen och tryck in i faran med
tradpackare. Lamnaifarani5 minuter. Avlagsna direkt fore avtryckning.

MOTREKOMMENDATIONER
Tillimpas inte hos patienter allergiska mot aluminiumklorid 6-hydrat.

FORSIKTIGHETSATGARDER

Uteslutande for anvdandning av tandldkare. Forvaras odtkomligt for
barn. Orsakar hud- och 6gonirritation. Ifall ndgon allvarlig incident
intréffar i samband med anvandning av produkten ska detta meddelas
tillverkaren samt lamplig myndighet i anvandarens eller patientens
hemvistland.

FORVARING
Bast fore datum pa direktforpackningen. Stang locket efter anvandning
och forvara torrt.

FORPACKNINGSHANTERING
Forbrukad forpackning lamnas in till atervinningsstation eller
aterlamnas till tillverkaren.

FORPACKNING
Doserare innehallande 254 cm (100 tum).

Senaste uppdatering: 01.04.2021/5



